



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

## Головне науково-експертне управління

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.:255-40-25, 255-45-01; факс: 255-41-86

До реєстр. № 0061 від 07.08.2020  
Кабінет Міністрів України

### ВИСНОВОК

#### **на проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Катар про внесення змін і доповнень до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Катар про повітряне сполучення»**

У законопроекті пропонується ратифікувати Протокол між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Катар про внесення змін і доповнень до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Катар про повітряне сполучення, вчинений в м. Києві 11 листопада 2019 року, який набирає чинності з дати отримання дипломатичними каналами останнього письмового повідомлення Договірних Сторін про завершення виконання ними внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання цим Протоколом чинності.

Як зазначається у пояснювальній записці до законопроекту «проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Урядом України і Урядом Держави Катар про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Держави Катар про повітряне сполучення» (далі – проект Закону) розроблено з метою забезпечення виконання внутрішньодержавної процедури, необхідної для набрання чинності Протоколом між Урядом України і Урядом Держави Катар про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Держави Катар про повітряне сполучення (далі – Протокол) згідно із законодавством України» (п.1). «Ратифікація Протоколу призведе до сприятливих політичних, правових та соціально-економічних наслідків. Після набрання чинності Протокол дозволить лібералізувати ринок регулярних повітряних перевезень між Україною та Державою Катар, зокрема надасть можливість розширити рамки доступу на ринок шляхом призначення декількох авіапідприємств з кожної сторони, дозволить усунути обмеження щодо кількості рейсів, ємності та (або) типів повітряних суден, пунктів на територіях обох країн під час здійснення регулярного повітряного сполучення, а також передбачатиме комерційні аспекти діяльності авіапідприємств тощо. Крім того, прийняття Закону дасть змогу забезпечити створення та функціонування надійного правового механізму міжнародного рівня для реалізації й активізації процесу двосторонніх міждержавних зв'язків між Україною і Державою Катар,

сприятиме розвитку співробітництва в галузі авіаційного транспорту, туризму, подальшому розширенню географії польотів українських авіакомпаній» (п. 2).

З огляду на вищевикладене і з врахуванням того, що законопроект погоджено із зауваженнями Міністерством закордонних справ України, Міністерством юстиції України, які враховано, та без зауважень Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України та Державною авіаційною службою України, Головне управління не заперечує проти прийняття поданого законопроекту.

Керівник Головного управління

С. Тихонюк

Вик.: О. Олещенко



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: ТИХОНЮК СВІТЛАНА АНДРІЙВНА

Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000733B42008E588D01

Дійсний до: 27.05.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України  
№ 16/3-2020/142970 від 27.08.2020



180736